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Ⅱ 市民意識調査—単純集計結果 
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Ⅰ あなたの日頃の身の回りのことや、感じていることなどについてお聞きします。 

 

Ｑ１ あなたの身の回りでは人権が守られていると思いますか。次の中で、人権が守られていないと日頃感じる

ことをお答え下さい。 

 

 

Ｑ２ 「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方に同感するほうですか、それとも

同感しないほうですか。 

 
 

Ｑ3 あなたは日頃、生活の中で生きがいを感じていますか。 

 
 

Ｑ4 あなたは今、健康だと思いますか。 

 
  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 2,103件 138.0% 138.7% 143.4% 137.3% 141.0% 143.8% 146.0% 158.2% 157.6% 156.9%

1 女性の人権問題 173件 11.4% 13.7% 17.8% 12.2% 11.9% 11.1% 12.5% 14.3% 16.1% 17.2%

2 子どもの人権問題 159件 10.4% 11.0% 11.9% 10.5% 10.6% 9.8% 10.3% 16.3% 15.6% 12.7%

3 高齢者の人権問題 233件 15.3% 15.9% 16.2% 17.9% 19.4% 22.5% 26.2% 24.1% 21.3% 19.1%

4 障害者の人権問題 283件 18.6% 18.4% 16.6% 16.3% 16.7% 18.9% 19.0% 25.3% 22.8% 24.1%

5 同和問題 28件 1.8% 2.0% 1.7% 1.4% 2.2% 2.6% 2.9% 2.5% 3.4% 3.7%

6 外国籍市民の人権問題 102件 6.7% 5.3% 6.0% 5.9% 6.9% 7.6% 8.4% 9.0% 10.6% 13.1%

7 患者の人権問題 134件 8.8% 9.3% 11.8% 9.9% 12.3% 12.6% 13.6% 17.1% 16.3% 15.5%

8 その他 40件 2.6% 3.0% 2.0% 2.6% 3.6% 3.1% 2.6% 2.4% 3.3% 2.8%

9 人権問題は特にない 788人 788件 51.7% 50.4% 48.1% 50.5% 48.1% 45.7% 41.3% 37.8% 41.4% 42.4%

無回答 163人 163件 10.7% 9.8% 11.4% 10.2% 9.3% 9.9% 9.1% 9.5% 6.8% 6.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

573人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 同感するほう 195人 12.8% 14.3% 13.2% 12.6% 11.9% 12.8% 15.6% 15.1% 14.5% 13.3%

2 どちらともいえない 505人 33.1% 35.2% 34.9% 38.3% 38.6% 41.1% 38.8% 40.9% 40.7% 41.2%

3 同感しないほう 770人 50.5% 48.6% 48.0% 45.6% 47.2% 43.2% 43.8% 41.8% 43.2% 43.4%

4 わからない 26人 1.7% 1.3% 1.6% 2.1% 1.1% 1.6% 0.9% 1.3% 0.7% 1.1%

無回答 28人 1.8% 0.6% 2.3% 1.3% 1.3% 1.3% 0.9% 0.9% 0.9% 1.1%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 大変感じている 157人 10.3% 11.0% 10.7% 10.2% 10.7% 12.3% 12.6% 12.8% 13.6% 12.1%

2 かなり感じている 128人 8.4% 7.9% 9.2% 8.8% 12.2% 14.2% 13.1% 15.2% 21.4% 22.5%

3 ある程度感じている 866人 56.8% 58.0% 55.5% 57.5% 56.2% 52.5% 55.0% 53.0% 48.6% 45.7%

4 あまり感じていない 229人 15.0% 15.7% 15.0% 14.4% 13.7% 14.0% 14.1% 14.0% 13.6% 15.8%

5 ほとんど感じていない 115人 7.5% 6.7% 7.4% 7.7% 5.7% 5.8% 4.3% 4.1% 2.1% 3.0%

無回答 29人 1.9% 0.7% 2.1% 1.5% 1.5% 1.2% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 非常に健康だと思う 141人 9.3% 9.2% 9.7% 9.5% 8.8% 9.1% 8.8% 9.5% 8.1% 8.6%

2 健康なほうだと思う 833人 54.7% 56.7% 54.0% 57.1% 56.4% 56.8% 55.4% 56.1% 57.8% 57.8%

3 どちらとも言えない 205人 13.5% 13.9% 14.2% 12.2% 13.3% 13.5% 14.7% 13.3% 13.5% 13.1%

4 あまり健康なほうではないと思う 176人 11.5% 10.8% 10.8% 11.9% 11.4% 11.4% 12.7% 12.3% 14.7% 15.0%

5 健康でないと思う 141人 9.3% 8.9% 9.2% 8.2% 8.9% 8.3% 7.6% 8.0% 5.5% 5.0%

無回答 28人 1.8% 0.5% 2.1% 1.0% 1.1% 1.0% 0.7% 0.7% 0.3% 0.6%

選択肢

平成28年度
（今回）
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Ｑ5 あなたは今、生活の中で不安になったり、心配になったりすることがありますか。 

 

 

Ｑ6 あなたは日頃、市内で地域に貢献する活動を行っている団体、組織やグループの活動に、積極的に参加し

ていますか。 

 

 

Ｑ7 あなたは日頃、特定の関心があるテーマについて、自主的に学習活動をしていることがありますか。過去

１年間を振り返って、学習活動に取り組んだ日数は平均するとどのくらいですか。 

 
 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 5,342件 350.5% 355.5% 345.2% 359.2% 375.2% 371.2% 356.0% 365.6% 352.8% 362.5%

1 自分の健康 737件 48.4% 46.8% 45.4% 47.7% 48.9% 46.9% 47.3% 48.3% 46.2% 45.5%

2 家族の健康 782件 51.3% 51.4% 47.3% 49.1% 54.4% 54.2% 52.5% 54.9% 53.4% 52.2%

3 将来自分や家族が必要になったときの介護 841件 55.2% 54.8% 54.4% 52.6% 53.6% 58.7% 55.2% 55.9% 53.8% 52.7%

4 現在の生活や家計 329件 21.6% 21.3% 23.1% 24.4% 25.8% 24.7% 22.8% 23.1% 19.8% 20.8%

5 将来の生活や家計 776件 50.9% 53.7% 52.6% 53.2% 54.4% 54.8% 54.7% 56.7% 55.4% 56.1%

6 仕事 306件 20.1% 20.7% 21.2% 24.1% 25.6% 25.6% 21.7% 23.3% 22.2% 29.7%

7 出産や子育て 123件 8.1% 8.7% 8.4% 8.3% 9.3% 10.2% 9.5% 9.3% 9.4% 10.2%

8 子どもの将来 470件 30.8% 29.5% 30.5% 32.9% 34.9% 34.6% 30.5% 33.5% 26.3% 27.7%

9 住居や住まい 254件 16.7% 18.1% 16.9% 18.8% 18.1% 17.1% 17.1% 17.5% 18.3% 18.3%

10 財産や資産 249件 16.3% 15.4% 14.4% 14.6% 14.3% 14.9% 12.9% 12.2% 14.5% 12.7%

11 人との付き合い 213件 14.0% 16.2% 12.9% 15.7% 15.4% 13.3% 14.4% 14.7% 14.1% 17.9%

12 生きがい 138件 9.1% 10.8% 9.0% 9.8% 10.6% 9.4% 10.9% 9.9% 11.0% 12.9%

13 その他 41件 2.7% 2.8% 2.4% 3.1% 5.0% 2.6% 2.1% 2.4% 2.9% 1.4%

14 特にない 59人 59件 3.9% 4.6% 5.1% 3.5% 3.6% 3.0% 4.0% 3.2% 4.7% 3.6%

無回答 24人 24件 1.6% 0.7% 1.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.8% 0.5% 0.8% 0.7%

1,441人

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 1,667件 109.4% 111.0% 109.2% 108.8% 108.9% 108.9% 111.5% 111.4% 111.6% 110.0%

1 町会・自治会 284件 18.6% 18.6% 19.0% 19.5% 18.5% 16.1% 21.6% 18.1% 19.7% 16.4%

2 ボランティア団体 60件 3.9% 4.1% 3.6% 3.9% 3.5% 3.1% 3.7% 4.0% 4.6% 3.8%

3 ＰＴＡ 62件 4.1% 4.4% 3.6% 3.7% 4.1% 3.4% 4.5% 4.9% 3.9% 4.9%

4 ＮＰＯ法人（特定非営利活動法人） 17件 1.1% 1.9% 1.5% 1.6% 1.6% 1.3% 1.6% 1.5% 1.7% 0.6%

5 子ども会育成会 15件 1.0% 1.4% 1.7% 1.4% 1.7% 2.0% 2.8% 2.6% 2.9% 4.1%

6 企業による奉仕活動 26件 1.7% 2.3% 1.7% 1.9% 2.0% 1.3% 2.3% 2.2% 1.8% 1.3%

7 有志・仲間との奉仕活動 60件 3.9% 4.6% 3.9% 4.8% 5.0% 4.6% 5.7% 6.0% 6.6% 5.1%

8 その他 57件 3.7% 3.2% 3.0% 2.8% 3.1% 3.1% 3.3% 2.9% 3.8% 0.9%

9 積極的に参加しているものはない 1,014人 1,014件 66.5% 66.7% 64.7% 64.6% 64.9% 69.4% 62.3% 64.4% 64.2% 69.0%

無回答 72人 72件 4.7% 3.8% 6.4% 4.6% 4.5% 4.6% 3.8% 4.8% 2.4% 3.9%

選択肢

平成28年度

（今回）

438人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 ほぼ毎日 103人 6.8% 5.7% 7.2% 5.9% 5.2% 6.7% 7.0% 7.0% 7.0% 8.1%

2 週に数日ほど 183人 12.0% 12.7% 12.6% 11.5% 11.5% 11.5% 13.6% 12.8% 16.5% 14.0%

3 月に数日ほど 270人 17.7% 20.9% 19.1% 18.8% 22.6% 21.6% 21.6% 22.8% 21.9% 22.3%

4 年に数日ほど 217人 14.2% 14.1% 13.5% 15.4% 16.4% 13.9% 16.2% 13.9% 16.2% 17.9%

5 全くない 698人 45.8% 44.1% 43.1% 45.1% 41.8% 43.8% 39.8% 41.0% 36.6% 35.6%

無回答 53人 3.5% 2.5% 4.4% 3.3% 2.5% 2.5% 1.8% 2.5% 1.7% 2.0%

選択肢

平成28年度
（今回）
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Ｑ8 あなたがこれまでに、自主的に取り組んだ学習活動の成果が活かされていると思いますか。 

 

 

Ｑ9 あなたは日頃、松戸の良さを他の人に伝える活動をしていますか。 

 
 

Ｑ１0 あなたは、身近で街路樹や緑地が守られ、増えていると感じていますか。 

 

 

Ｑ１1 あなたは、ご自身でインターネット（携帯電話やスマートフォンによるネット利用を含む）を利用しますか。 

 

 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 2,155件 141.4% 142.3% 140.0% 142.7% 144.4% 139.0% 144.0% 145.7% 143.1% 146.8%

1 仕事、職業に活かされている 376件 24.7% 22.8% 24.0% 25.7% 25.5% 23.8% 24.6% 25.4% 24.0% 27.0%

2 自分自身の向上に活かされている 518件 34.0% 36.3% 35.9% 37.0% 41.7% 36.1% 38.9% 39.6% 42.7% 41.3%

3 家庭や家族に活かされている 224件 14.7% 15.5% 12.8% 13.9% 15.1% 14.0% 16.9% 16.1% 15.4% 17.0%

4 地域活動や社会活動に活かされている 113件 7.4% 6.8% 5.1% 5.9% 6.9% 6.0% 6.6% 6.7% 6.6% 5.8%

5
親睦を深めたり、友人を得るときに活
かされている

291件 19.1% 20.7% 19.9% 22.9% 22.1% 21.9% 21.1% 22.2% 21.1% 23.1%

6 その他 15件 1.0% 0.8% 1.2% 3.4% 2.4% 3.3% 2.8% 1.1% 2.2% 2.0%

7 活かされていない 110人 110件 7.2% 7.7% 6.8% 19.5% 17.5% 19.8% 15.6% 17.0% 16.9% 16.7%

8 学習活動をしたことがない 415人 415件 27.2% 26.1% 26.0% - - - - - - -

無回答 93人 93件 6.1% 5.5% 8.2% 14.4% 13.2% 14.1% 17.6% 17.7% 14.2% 13.9%

選択肢

平成28年度

（今回）

906人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成21

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 日常的にしている 19人 1.2% 1.4% 1.9% 2.3% 1.4%

2 ときどきしている 244人 16.0% 15.7% 13.9% 17.3% 17.5%

3 あまりしていない 516人 33.9% 34.7% 33.7% 36.3% 40.2%

4 全くしていない 712人 46.7% 47.4% 47.9% 42.6% 39.5%

無回答 33人 2.2% 0.8% 2.6% 1.5% 1.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成21

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 守られ、増えていると感じている 110人 7.2% 7.4% 7.0% 8.2% 6.2%

2
守られていると感じているが、増えて
いるとは感じていない

1,099人 72.1% 72.0% 70.3% 69.4% 68.1%

3 守られていないと感じている 273人 17.9% 19.8% 19.4% 20.5% 23.5%

無回答 42人 2.8% 0.9% 3.3% 2.0% 2.2%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 毎日のように利用している 893人 58.6% 54.4% 51.0% 44.8% 45.8% 37.2% 38.1% 27.8% 27.3% 17.3%

2 時々利用している 126人 8.3% 9.1% 11.0% 12.9% 14.9% 15.2% 13.9% 15.3% 13.0% 11.3%

3 たまに利用している 92人 6.0% 5.2% 6.5% 6.3% 7.2% 7.6% 9.3% 9.9% 10.4% 9.5%

4 ほとんど利用していない 103人 6.8% 7.3% 7.0% 9.1% 6.8% 9.6% 6.8% 9.0% 7.2% 8.1%

5 全く利用していない 265人 17.4% 22.0% 20.3% 24.4% 23.4% 28.0% 29.4% 36.2% 39.3% 51.8%

無回答 45人 3.0% 2.0% 4.2% 2.5% 1.9% 2.3% 2.4% 1.9% 2.8% 2.0%

選択肢

平成28年度

（今回）
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（Ｑ１1 で、1～3 を選択した人のみお答えください) 

Ｑ１１（SQ-1) あなたは、インターネットをどのようなことに活用していますか。 

 
 

（Ｑ１1 で、1～3 を選択した人のみお答えください) 

Ｑ１１（SQ-2) あなたのインターネット利用は、次の中のどれにあてはまりますか。 

 
 

Ｑ１2 あなたは日頃、運動・スポーツをしていますか。 

 
 

Ｑ１3 あなたは日頃、絵画、音楽、映像、演劇などの芸術文化を鑑賞したり、創作や実践することがありますか。 

 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,111人 2,901件 261.1% 259.1% 249.5% 256.2% 250.5% 239.9% 229.4% 212.4% 222.4% 212.1%

1 電子メールの送信によく利用している 727件 65.4% 66.8% 62.6% 62.4% 65.0% 63.1% 63.6% 52.2% 62.2% 72.5%

2
メールマガジンやニュースなどのメール情報をよ
く受信している

617件 55.5% 49.6% 48.1% 45.4% 44.0% 45.7% 42.8% 33.1% 39.5% 36.3%

3
いろいろなホームページを開いて情報を入手して
いる

852件 76.7% 77.3% 75.8% 80.2% 81.6% 77.6% 76.2% 83.2% 80.5% 73.6%

4
チケット予約やショッピング、オークション参
加、株売買など買い物や取引きをしている

482件 43.4% 43.6% 41.5% 44.9% 42.8% 40.7% 35.8% 34.6% 31.0% 24.3%

5
自分自身でホームページやブログ（フェイスブックやツ
イッター含む）などを利用し、情報を発信している

170件 15.3% 15.9% 15.3% 17.6% 13.2% 9.0% 7.9% 5.2% 4.3% 4.9%

6 その他 45件 4.1% 4.8% 4.5% 3.9% 2.6% 2.8% 2.2% 4.0% 4.7% 0.3%

無回答 8人 8件 0.7% 1.1% 1.7% 1.7% 1.2% 1.1% 0.9% 0.1% 0.2% 0.2%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,103人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

全体 1,111人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 パソコンからのみ利用している 118人 10.6% 15.8% 20.4% 27.3% 29.6% 34.3% 37.2%

2
パソコンが主で、補助的に携帯電話・スマート
フォンを利用している

147人 13.2% 16.0% 18.3% 27.1% 30.1% 29.6% 31.2%

3
パソコン、携帯電話・スマートフォンの利用がほ
ぼ半々である

147人 13.2% 16.6% 14.3% 14.6% 11.9% 11.7% 10.1%

4
携帯電話・スマートフォンが主で、補助的にパソ
コンを利用している

381人 34.3% 30.0% 25.4% 16.7% 14.7% 11.9% 9.0%

5 携帯電話・スマートフォンからのみ利用している 271人 24.4% 17.0% 14.4% 9.9% 8.7% 7.7% 8.2%

6 その他 9人 0.8% 1.4% 1.6% 0.4% 0.4% - -

無回答 38人 3.4% 3.2% 5.5% 4.0% 4.5% 4.8% 4.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 現在も継続的にしている 464人 30.4% 33.2% 30.6% 30.5% 31.5% 31.9% 30.5% 29.0% 31.2% 28.7%

2 最近、始めた 65人 4.3% 4.3% 3.9% 4.9% 4.5% 4.0% 5.5% 5.0% 3.7% 4.8%

3 以前はしていたが、現在はしていない 561人 36.8% 34.6% 35.4% 35.9% 37.7% 37.2% 37.5% 39.0% 37.9% 41.4%

4 以前も、現在もしていない 404人 26.5% 27.0% 26.4% 26.5% 24.3% 25.0% 24.5% 25.3% 26.0% 24.5%

無回答 30人 2.0% 1.0% 3.8% 2.2% 2.0% 1.9% 1.9% 1.8% 1.1% 0.6%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 鑑賞し、自分でも創作や実践もしている 108人 7.1% 8.1% 9.4% 9.1% 9.4% 9.0% 9.5% 9.4% 10.1% 10.7%

2 よく鑑賞するが、自分では創作や実践はしない 189人 12.4% 14.1% 12.3% 13.9% 14.8% 14.3% 14.7% 16.7% 15.3% 13.6%

3 時々鑑賞している 336人 22.0% 23.2% 22.0% 22.1% 22.7% 25.1% 20.0% 20.2% 21.5% 22.5%

4 たまに鑑賞している 460人 30.2% 28.4% 29.0% 28.6% 30.2% 28.6% 31.1% 30.4% 31.5% 31.6%

5 ほとんど鑑賞しない 404人 26.5% 25.0% 23.2% 24.1% 20.9% 21.1% 22.5% 21.5% 20.6% 20.8%

無回答 27人 1.8% 1.2% 4.1% 2.1% 2.0% 1.8% 2.2% 1.9% 1.0% 0.8%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ｑ１4 あなたは日頃、松戸市に在住したり、滞在したりしている外国の方達と親しく接することがどのくらいあり

ますか。 

 
 

Ｑ１5 あなたは日頃、防災のための準備をしていますか。 

 

 

Ｑ１6 あなたは、この１年間に買い物などの消費の際にトラブルや被害にあったことがありますか。 

 
 

Ｑ１7 あなたは、全体として松戸市の行政サービスについて、どのように感じていますか。 

 

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 大変よくある 29人 1.9% 1.5% 1.0% 2.1% 1.7% 2.0% 1.5% 1.6% 2.2% 1.6%

2 しばしばある 26人 1.7% 1.8% 1.1% 1.6% 1.5% 1.3% 1.5% 1.4% 2.4% 2.0%

3 ときどきある 144人 9.4% 7.9% 7.0% 7.5% 8.2% 7.9% 8.7% 8.2% 5.7% 7.4%

4 あまりない 252人 16.5% 16.4% 13.9% 14.7% 16.1% 14.8% 13.9% 15.0% 11.1% 10.9%

5 ほとんどない 1,049人 68.8% 71.4% 73.5% 72.5% 71.3% 72.2% 72.8% 72.3% 77.8% 77.7%

無回答 24人 1.6% 0.9% 3.4% 1.6% 1.2% 1.6% 1.6% 1.6% 0.9% 0.4%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 4,081件 267.8% 276.3% 276.6% 291.2% 248.8% 200.1% 210.0% 212.4% 212.7% 192.5%

1 消火器の設置 437件 28.7% 29.7% 28.6% 28.8% 29.2% 32.7% 32.3% 32.7% 38.3% 31.0%

2 住宅用火災警報器の設置 583件 38.3% 38.9% 36.3% 39.8% - 36.2% - - - -

3 家具などの転倒防止 498件 32.7% 35.5% 33.1% 34.6% 36.9% 24.6% 25.3% 25.9% 21.3% 19.6%

4 水や食糧の備蓄 747件 49.0% 51.7% 50.8% 54.8% 48.3% 29.3% 33.2% 31.3% 27.0% 24.3%

5 非常持ち出し用品の確保 520件 34.1% 34.7% 33.6% 40.6% 38.4% 24.0% 25.8% 28.6% 28.5% 24.8%

6 身内との連絡方法の確立 388件 25.5% 26.0% 29.3% 32.6% 31.8% 20.0% 20.7% 23.4% 23.6% 18.9%

7 避難経路や避難場所の確認 383件 25.1% 25.5% 27.4% 30.7% 31.9% 24.7% 26.9% 27.2% 29.9% 24.4%

8 防災訓練などへの参加 218件 14.3% 15.3% 14.0% 12.8% 12.0% 14.6% 14.1% 13.0% 14.4% 11.0%

9 その他 8件 0.5% 0.5% 0.4% 0.5% 0.8% 0.5% 0.6% 0.6% 0.4% 0.2%

10 特に準備はしていない 275人 275件 18.0% 17.8% 19.6% 14.5% 18.4% 28.0% 30.1% 28.5% 28.5% 38.2%

無回答 24人 24件 1.6% 0.7% 3.5% 1.5% 1.1% 1.7% 0.9% 1.2% 0.8% 0.1%

1,225人

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 1,537件 100.9% 100.5% 100.4% 100.9% 100.6% 101.2% 100.7% 101.3% 101.1% 101.4%

1
店舗で購入した商品やサービスでのト
ラブルや被害

42件 2.8% 3.0% 3.6% 4.6% 4.8% 4.7% 5.7% 5.2% 5.4% 6.6%

2
訪問販売で購入した商品やサービスで
のトラブルや被害

9件 0.6% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.8% 0.7% 1.4% 1.6% 2.4%

3
通信販売（ネットオークション含む）で購
入した商品やサービスでのトラブルや被害

55件 3.6% 2.9% 2.6% 1.7% 2.1% 2.3% 2.1% 2.3% 1.4% 2.2%

4
電話勧誘販売で購入した商品やサービ
スでのトラブルや被害

11件 0.7% 0.3% 0.5% 0.6% 0.8% 0.5% 1.0% 1.1% 1.2% 1.2%

5 その他 16件 1.0% 1.7% 1.3% 1.8% 1.3% 2.0% 2.2% 1.7% 2.2% 0.3%

6 トラブルや被害にあっていない 1,343人 1,343件 88.1% 88.7% 85.7% 87.8% 86.8% 86.5% 86.0% 86.7% 87.2% 86.3%

無回答 61人 61件 4.0% 3.2% 6.0% 3.8% 4.5% 4.5% 3.0% 2.9% 2.1% 2.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

120人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成21

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 以前より非常に良くなっている 60人 3.9% 2.7% 1.8% 3.9% 3.6%

2 以前より多少良くなっている 332人 21.8% 21.4% 18.1% 22.7% 23.2%

3 以前と変わらない 977人 64.1% 65.3% 66.5% 62.7% 61.2%

4 以前より多少悪くなっている 73人 4.8% 5.4% 5.9% 5.4% 5.2%

5 以前より非常に悪くなっている 21人 1.4% 2.3% 2.1% 1.6% 1.9%

無回答 61人 4.0% 2.8% 5.5% 3.7% 4.9%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ｑ18 あなたが松戸市で生活する中で、次のことについてどの程度満足しているかについて、次のア～チの各

項目ごとに、あなたの考えに最も近いものをお答え下さい。 

 

  

全体

 
十
分
満
足

 
し
て
い
る

 
ま
あ
ま
あ
満
足

 
し
て
い
る

 
普
通
で
あ
る

 
や
や
不
満
で
あ
る

 
き
わ
め
て
不
満

 
で
あ
る

 
わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

ア　保健・医療・福祉 1,524人 70人 371人 692人 158人 58人 89人 86人

　　サービス 100.0% 4.6% 24.3% 45.4% 10.4% 3.8% 5.8% 5.6%

平成27年度（前回） 100.0% 3.7% 22.7% 46.4% 12.4% 5.7% 5.5% 3.6%

平成25年度 100.0% 3.5% 17.8% 51.3% 12.1% 5.7% 6.4% 3.3%

平成24年度 100.0% 4.6% 16.8% 46.5% 15.6% 5.9% 7.4% 3.4%

平成22年度 100.0% 3.3% 16.6% 46.5% 17.9% 5.9% 6.3% 3.4%

平成21年度 100.0% 2.8% 15.0% 48.8% 17.5% 7.6% 5.6% 2.6%

平成19年度 100.0% 2.9% 15.7% 42.3% 19.3% 9.7% 7.4% 2.6%

平成18年度 100.0% 1.9% 12.3% 43.3% 18.9% 11.4% 8.2% 4.0%

平成16年度 100.0% 3.3% 16.4% 43.5% 16.6% 7.2% 10.2% 2.7%

平成13年度 100.0% 3.3% 15.4% 44.5% 14.8% 7.8% 11.6% 2.6%

イ　まちの賑わいや 1,524人 78人 349人 597人 303人 94人 23人 80人

　　買い物の便 100.0% 5.1% 22.9% 39.2% 19.9% 6.2% 1.5% 5.2%

平成27年度（前回） 100.0% 5.6% 25.5% 37.4% 19.0% 8.8% 1.1% 2.6%

平成25年度 100.0% 4.5% 21.7% 39.8% 21.2% 8.3% 2.0% 2.6%

平成24年度 100.0% 6.3% 22.6% 40.0% 18.7% 7.9% 1.6% 2.8%

平成22年度 100.0% 6.2% 24.3% 36.4% 21.8% 7.6% 1.0% 2.7%

平成21年度 100.0% 4.4% 24.0% 37.1% 21.5% 8.5% 1.2% 3.3%

平成19年度 100.0% 4.7% 24.0% 38.4% 20.5% 8.4% 1.1% 3.1%

平成18年度 100.0% 5.4% 24.0% 35.7% 21.0% 10.0% 1.0% 3.0%

平成16年度 100.0% 6.6% 26.6% 37.2% 18.5% 7.8% 0.8% 2.5%

平成13年度 100.0% 7.0% 28.5% 35.7% 18.1% 7.6% 1.2% 2.0%

ウ　通勤・通学などの 1,524人 113人 410人 554人 205人 55人 70人 117人

　　交通の便 100.0% 7.4% 26.9% 36.4% 13.5% 3.6% 4.6% 7.7%

平成27年度（前回） 100.0% 6.4% 25.0% 39.1% 12.6% 5.4% 5.6% 5.8%

平成25年度 100.0% 5.7% 26.1% 37.4% 15.0% 5.8% 4.6% 5.4%

平成24年度 100.0% 7.4% 25.7% 39.3% 12.1% 5.8% 4.0% 5.8%

平成22年度 100.0% 7.1% 27.4% 37.8% 14.5% 4.7% 3.0% 5.6%

平成21年度 100.0% 7.2% 25.4% 37.2% 14.4% 6.2% 3.9% 5.7%

平成19年度 100.0% 9.0% 25.9% 36.6% 13.7% 5.8% 4.0% 5.0%

平成18年度 100.0% 7.4% 26.8% 36.5% 14.9% 5.7% 3.4% 5.3%

平成16年度 100.0% 8.3% 25.1% 34.8% 14.9% 6.7% 4.3% 5.9%

平成13年度 100.0% 7.6% 28.5% 31.8% 15.6% 8.0% 3.5% 4.9%

エ　子どもの教育環境 1,524人 28人 193人 646人 153人 40人 331人 133人

100.0% 1.8% 12.7% 42.4% 10.0% 2.6% 21.7% 8.7%

平成27年度（前回） 100.0% 1.5% 10.1% 43.4% 11.5% 3.5% 23.1% 6.9%

平成25年度 100.0% 1.2% 11.9% 43.9% 12.5% 3.3% 20.7% 6.6%

平成24年度 100.0% 0.9% 10.9% 44.5% 12.1% 4.5% 20.4% 6.7%

平成22年度 100.0% 1.0% 11.3% 43.5% 12.3% 4.3% 20.7% 6.9%

平成21年度 100.0% 2.0% 12.7% 40.7% 11.5% 5.9% 20.7% 6.5%

平成19年度 100.0% 1.4% 10.1% 40.2% 14.1% 6.7% 21.1% 6.4%

平成18年度 100.0% 1.7% 9.1% 38.5% 16.8% 8.1% 20.2% 5.7%

平成16年度 100.0% 1.8% 11.0% 41.9% 13.4% 6.3% 19.3% 6.3%

平成13年度 100.0% 1.6% 9.8% 42.4% 14.2% 6.2% 19.4% 6.4%

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）
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オ　文化・芸術の鑑賞や 1,524人 12人 122人 628人 269人 75人 300人 118人

　　活動環境 100.0% 0.8% 8.0% 41.2% 17.7% 4.9% 19.7% 7.7%

平成27年度（前回） 100.0% 0.7% 8.1% 44.8% 15.7% 6.2% 19.1% 5.4%

平成25年度 100.0% 0.5% 6.9% 46.2% 16.5% 6.0% 18.4% 5.6%

平成24年度 100.0% 0.8% 8.6% 46.1% 16.6% 5.9% 16.5% 5.4%

平成22年度 100.0% 0.6% 7.9% 44.0% 19.4% 6.3% 16.8% 5.0%

平成21年度 100.0% 1.3% 9.3% 43.8% 19.0% 5.9% 15.6% 5.1%

平成19年度 100.0% 1.1% 8.1% 43.2% 19.5% 7.8% 15.2% 5.0%

平成18年度 100.0% 0.8% 7.9% 41.8% 19.8% 7.9% 16.8% 5.0%

平成16年度 100.0% 0.8% 9.6% 41.8% 19.9% 6.5% 16.3% 5.1%

平成13年度 100.0% 0.9% 10.3% 41.4% 20.4% 5.6% 16.3% 5.1%

カ　スポーツや健康 1,524人 16人 155人 663人 266人 70人 233人 121人

　　づくりのための環境 100.0% 1.0% 10.2% 43.5% 17.5% 4.6% 15.3% 7.9%

平成27年度（前回） 100.0% 1.4% 11.8% 43.9% 17.5% 6.0% 14.3% 5.1%

平成25年度 100.0% 0.7% 9.1% 46.1% 18.5% 5.8% 14.4% 5.4%

平成24年度 100.0% 1.4% 11.0% 45.5% 18.1% 5.1% 13.9% 5.0%

平成22年度 100.0% 1.9% 8.9% 41.8% 22.1% 6.4% 13.8% 5.0%

平成21年度 100.0% 1.7% 11.0% 42.7% 21.4% 6.8% 11.4% 4.9%

平成19年度 100.0% 1.9% 10.6% 43.5% 19.6% 7.9% 11.6% 4.9%

平成18年度 100.0% 1.4% 10.2% 39.3% 21.8% 10.1% 12.9% 4.4%

平成16年度 100.0% 1.7% 14.3% 39.9% 19.8% 7.2% 12.2% 5.0%

平成13年度 100.0% 1.9% 12.7% 41.2% 19.3% 7.1% 12.9% 4.9%

キ　道路、公園、下水道 1,524人 46人 282人 640人 274人 119人 64人 99人

　　などの都市施設 100.0% 3.0% 18.5% 42.0% 18.0% 7.8% 4.2% 6.5%

平成27年度（前回） 100.0% 3.4% 19.0% 42.8% 17.1% 9.4% 4.9% 3.4%

平成25年度 100.0% 2.2% 16.2% 44.0% 19.0% 9.4% 4.9% 4.4%

平成24年度 100.0% 3.0% 18.8% 42.2% 19.7% 9.1% 3.3% 3.9%

平成22年度 100.0% 2.9% 16.3% 41.7% 21.6% 10.3% 3.7% 3.5%

平成21年度 100.0% 3.5% 17.9% 40.9% 19.6% 11.0% 3.1% 3.9%

平成19年度 100.0% 2.6% 16.8% 39.0% 23.5% 11.4% 3.5% 3.3%

平成18年度 100.0% 3.0% 14.9% 35.7% 23.2% 17.2% 2.5% 3.5%

平成16年度 100.0% 3.6% 18.7% 34.4% 22.3% 15.3% 2.5% 3.1%

平成13年度 100.0% 3.2% 17.3% 32.8% 23.5% 15.2% 4.5% 3.4%

ク　出産や子育ての 1,524人 23人 166人 563人 161人 46人 420人 145人

　　しやすさ 100.0% 1.5% 10.9% 36.9% 10.6% 3.0% 27.6% 9.5%

平成27年度（前回） 100.0% 1.2% 7.7% 38.5% 11.1% 4.3% 29.3% 7.8%

平成25年度 100.0% 0.7% 7.3% 38.6% 12.8% 4.6% 28.4% 7.7%

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）
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ケ　緑地・河川などの 1,524人 40人 282人 716人 203人 67人 104人 112人

　　自然環境 100.0% 2.6% 18.5% 47.0% 13.3% 4.4% 6.8% 7.3%

平成27年度（前回） 100.0% 2.6% 18.9% 47.8% 15.2% 5.5% 6.0% 3.9%

平成25年度 100.0% 2.1% 16.7% 48.5% 16.3% 5.3% 5.9% 5.1%

平成24年度 100.0% 2.9% 19.1% 45.6% 17.8% 5.1% 5.5% 3.9%

平成22年度 100.0% 2.6% 18.0% 46.9% 17.9% 6.3% 4.1% 4.2%

平成21年度 100.0% 2.2% 17.3% 46.7% 19.4% 6.9% 4.0% 3.5%

平成19年度 100.0% 2.9% 19.8% 44.5% 19.5% 7.2% 3.2% 3.0%

平成18年度 100.0% 2.4% 15.8% 40.9% 22.9% 10.8% 3.6% 3.5%

平成16年度 100.0% 1.4% 17.0% 40.5% 23.3% 11.4% 3.0% 3.6%

平成13年度 100.0% 2.4% 18.7% 37.4% 24.2% 10.7% 3.3% 3.2%

コ　空気のきれいさ、 1,524人 36人 298人 678人 300人 80人 37人 95人

　　騒音・悪臭などの 100.0% 2.4% 19.6% 44.5% 19.7% 5.2% 2.4% 6.2%

　　公害の少なさ 平成27年度（前回） 100.0% 2.8% 22.3% 47.7% 15.9% 4.9% 3.0% 3.4%

平成25年度 100.0% 2.3% 18.7% 46.9% 18.4% 7.0% 3.0% 3.8%

平成24年度 100.0% 2.6% 17.1% 45.8% 20.5% 8.2% 3.1% 2.7%

平成22年度 100.0% 2.4% 16.8% 43.5% 23.8% 8.8% 2.1% 2.6%

平成21年度 100.0% 2.8% 18.0% 46.3% 19.6% 8.0% 2.4% 2.9%

平成19年度 100.0% 3.2% 15.5% 46.1% 21.8% 8.6% 2.1% 2.7%

平成18年度 100.0% 1.9% 14.7% 41.9% 24.3% 11.9% 1.9% 3.2%

平成16年度 100.0% 1.6% 14.3% 43.3% 25.4% 10.5% 2.2% 2.7%

平成13年度 100.0% 2.1% 14.1% 40.6% 24.4% 14.2% 1.9% 2.7%

サ　まち並み、建物など 1,524人 28人 190人 756人 314人 97人 42人 97人

　　まち全体の景観 100.0% 1.8% 12.5% 49.6% 20.6% 6.4% 2.8% 6.4%

平成27年度（前回） 100.0% 1.5% 13.9% 51.1% 18.2% 7.7% 4.0% 3.7%

平成25年度 100.0% 1.3% 11.6% 51.7% 21.4% 6.7% 3.5% 3.9%

平成24年度 100.0% 2.2% 11.1% 51.2% 21.1% 8.4% 3.1% 3.0%

平成22年度 100.0% 1.1% 12.3% 50.4% 22.5% 8.2% 2.7% 2.8%

平成21年度 100.0% 1.5% 10.4% 51.2% 21.2% 9.6% 3.0% 3.0%

平成19年度 100.0% 1.6% 11.2% 47.8% 24.7% 8.7% 2.6% 3.3%

平成18年度 100.0% 1.2% 11.0% 42.6% 25.3% 14.1% 2.7% 3.0%

平成16年度 100.0% 1.4% 10.0% 46.2% 26.8% 11.0% 2.1% 2.5%

平成13年度 100.0% 1.9% 10.6% 47.6% 24.1% 10.8% 2.3% 2.7%

シ　事故や災害に強い 1,524人 23人 140人 745人 236人 91人 187人 102人

　　安全なまち 100.0% 1.5% 9.2% 48.9% 15.5% 6.0% 12.3% 6.7%

平成27年度（前回） 100.0% 1.7% 10.7% 47.6% 17.0% 5.6% 13.4% 3.9%

平成25年度 100.0% 0.7% 7.9% 49.2% 18.2% 6.3% 12.8% 5.0%

平成24年度 100.0% 1.4% 7.4% 46.5% 20.7% 8.2% 12.2% 3.6%

平成22年度 100.0% 0.9% 8.2% 47.2% 20.2% 8.0% 12.0% 3.5%

平成21年度 100.0% 0.7% 5.8% 47.8% 21.8% 8.1% 12.3% 3.5%

平成19年度 100.0% 1.1% 6.0% 46.1% 20.8% 8.2% 14.3% 3.6%

平成18年度 100.0% 0.9% 5.4% 41.6% 22.0% 11.9% 14.8% 3.4%

平成16年度 100.0% 0.3% 5.7% 38.4% 25.3% 9.6% 18.0% 2.6%

平成13年度 100.0% 1.2% 5.9% 43.3% 21.2% 9.1% 16.7% 2.5%

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）



- 23 - 

  

 

  

全体

 
十
分
満
足

 
し
て
い
る

 
ま
あ
ま
あ
満
足

 
し
て
い
る

 
普
通
で
あ
る

 
や
や
不
満
で
あ
る

 
き
わ
め
て
不
満

 
で
あ
る

 
わ
か
ら
な
い

 
無
回
答

ス　史跡や神社仏閣など 1,524人 37人 254人 767人 123人 29人 208人 106人

　　歴史・伝統文化遺産 100.0% 2.4% 16.7% 50.3% 8.1% 1.9% 13.6% 7.0%

平成27年度（前回） 100.0% 2.0% 17.7% 51.3% 7.8% 2.0% 14.8% 4.4%

平成25年度 100.0% 1.9% 15.1% 53.6% 9.3% 1.8% 13.6% 4.7%

平成24年度 100.0% 2.4% 18.6% 53.4% 7.5% 1.9% 13.1% 3.1%

平成22年度 100.0% 2.2% 15.8% 54.2% 9.6% 1.9% 13.3% 2.9%

平成21年度 100.0% 2.6% 15.6% 55.8% 8.5% 2.4% 11.9% 3.1%

平成19年度 100.0% 2.4% 15.6% 54.6% 9.0% 2.2% 12.9% 3.3%

平成18年度 100.0% 2.6% 14.9% 51.7% 10.4% 2.5% 14.4% 3.5%

平成16年度 100.0% 2.1% 15.8% 52.4% 8.3% 2.2% 15.8% 3.3%

平成13年度 100.0% 3.0% 17.4% 48.8% 7.9% 1.6% 17.1% 4.2%

セ　特色ある祭りや地域 1,524人 35人 219人 777人 172人 37人 182人 102人

　　ぐるみのイベント 100.0% 2.3% 14.4% 51.0% 11.3% 2.4% 11.9% 6.7%

平成27年度（前回） 100.0% 2.4% 16.9% 48.8% 11.7% 3.7% 13.1% 3.5%

平成25年度 100.0% 1.2% 12.1% 53.2% 12.5% 3.7% 13.1% 4.4%

平成24年度 100.0% 2.3% 14.2% 52.5% 12.9% 3.5% 11.6% 3.0%

平成22年度 100.0% 1.7% 12.8% 52.9% 13.7% 3.9% 11.9% 3.0%

平成21年度 100.0% 2.2% 12.5% 48.2% 17.2% 4.3% 12.5% 3.1%

平成19年度 100.0% 2.1% 11.7% 53.1% 13.3% 3.5% 13.3% 3.0%

平成18年度 100.0% 2.1% 13.6% 47.8% 14.4% 5.9% 12.9% 3.3%

平成16年度 100.0% 1.5% 13.4% 48.6% 14.5% 4.5% 13.9% 3.7%

平成13年度 100.0% 1.7% 14.1% 49.2% 12.8% 4.2% 13.6% 4.4%

ソ　多様な世代との交流 1,524人 11人 70人 716人 206人 48人 364人 109人

100.0% 0.7% 4.6% 47.0% 13.5% 3.1% 23.9% 7.2%

平成27年度（前回） 100.0% 0.3% 4.9% 45.9% 14.4% 3.5% 26.6% 4.5%

平成25年度 100.0% 0.5% 3.6% 47.1% 15.6% 3.8% 24.2% 5.2%

平成24年度 100.0% 0.9% 3.6% 47.8% 16.8% 3.5% 23.4% 4.0%

平成21年度 100.0% 1.3% 4.3% 45.9% 17.1% 5.5% 22.4% 3.4%

タ　地域とのつながり 1,524人 16人 106人 830人 168人 43人 254人 107人

100.0% 1.0% 7.0% 54.5% 11.0% 2.8% 16.7% 7.0%

平成27年度（前回） 100.0% 1.1% 7.6% 54.7% 11.8% 3.0% 17.3% 4.5%

チ　住環境のゆとり 1,524人 26人 177人 802人 215人 41人 116人 147人

　　などの住宅事情 100.0% 1.7% 11.6% 52.6% 14.1% 2.7% 7.6% 9.6%

平成27年度（前回） 100.0% 2.4% 12.1% 50.5% 15.3% 3.5% 9.3% 7.0%

平成25年度 100.0% 1.4% 9.5% 54.7% 15.5% 4.7% 10.1% 4.1%

平成24年度 100.0% 1.6% 10.3% 51.6% 18.8% 5.1% 8.2% 4.4%

平成22年度 100.0% 1.9% 12.1% 48.9% 20.4% 6.1% 7.1% 3.6%

平成21年度 100.0% 1.8% 11.2% 49.3% 21.7% 7.5% 4.9% 3.4%

平成19年度 100.0% 1.6% 12.4% 46.7% 23.3% 7.7% 4.5% 3.8%

平成18年度 100.0% 1.6% 11.3% 44.2% 25.0% 10.0% 4.4% 3.4%

平成16年度 100.0% 1.8% 12.3% 43.1% 25.6% 9.4% 5.2% 2.5%

平成13年度 100.0% 2.0% 11.7% 43.2% 24.3% 10.9% 4.7% 3.2%

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）

平成28年度
（今回）
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（Ｑ18-チで、4 または 5 を選択した人のみお答えください) 

Q18SQ あなたが、住環境のゆとりなどの住宅事情に、「やや不満」または「きわめて不満」と感じる理由は何で

すか。 

 

 

Ｑ19 あなたにとって、松戸市は住みやすいですか。 

 

 

Ｑ２0 あなたは、これからも松戸市に住み続けたいと思いますか。 

 

 

 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

全体 256人 928件 362.5% 393.7% 352.5% 368.0% 348.3%

1
高齢者等への配慮が足りない
（段差がないなど）

92件 35.9% 39.5% 44.8% 42.1% 34.5%

2
冷暖房の機器が省エネルギー対応に
なっていないため、費用負担がかさむ

40件 15.6% 26.2% 20.9% 20.9% 18.6%

3 地震・台風時の住宅の安全性が心配 126件 49.2% 51.7% 50.4% 57.4% 49.8%

4 住宅の断熱性や気密性が不足している 54件 21.1% 23.1% 18.3% 22.2% 18.4%

5 住宅の防犯性が心配 107件 41.8% 36.7% 32.2% 35.0% 36.5%

6 住宅が古く、いたんでいる 87件 34.0% 37.1% 28.3% 36.2% 30.7%

7 収納が少なく、使いにくい 64件 25.0% 29.4% 28.3% 25.9% 27.5%

8
外部からの騒音などに対する遮音性が
足りない

69件 27.0% 29.0% 27.1% 30.3% 30.0%

9 火災時の避難が心配 68件 26.6% 21.0% 22.4% 17.7% 19.8%

10
換気性能（臭気や煙などの残留感がな
い）が悪い

34件 13.3% 13.6% 11.5% 13.1% 14.0%

11 台所・トイレ・浴室等が使いにくい 56件 21.9% 22.7% 17.1% 16.7% 15.9%

12 住宅の維持や管理がしにくい 29件 11.3% 19.2% 11.2% 11.1% 11.4%

13 居間など主たる居住室の採光が悪く、暗い 34件 13.3% 16.1% 11.2% 13.1% 11.8%

14 住宅の広さや間取りそのものに不満がある 63件 24.6% 27.3% 23.3% 25.9% 26.3%

無回答 5人 5件 2.0% 1.0% 5.3% 0.5% 3.1%

選択肢

平成28年度

（今回）

251人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成20
年度
市民
ニーズ
調査

平成18
年度
市民
ニーズ
調査

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 大変住みやすい 160人 10.5% 9.7% 8.2% 12.4% 14.7% 13.1%

2 どちらかといえば、住みやすい 1,085人 71.2% 72.5% 72.8% 70.1% 70.3% 70.2%

3 どちらかといえば、住みにくい 182人 11.9% 13.5% 13.8% 13.6% 10.3% 13.5%

4 大変住みにくい 21人 1.4% 1.6% 1.3% 1.1% 1.3% 2.6%

無回答 76人 5.0% 2.7% 3.9% 2.9% 3.4% 0.6%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 住み続けたい 450人 29.5% 30.4% 29.6% 30.7% 33.1% 31.9% 32.3% 28.8% 31.4% 31.2%

2 できることなら住み続けたい 591人 38.8% 36.1% 31.7% 34.1% 28.3% 28.1% 25.9% 27.6% 28.3% 27.4%

3 どちらとも言えない 263人 17.3% 18.1% 25.2% 20.1% 28.6% 30.5% 30.9% 31.3% 28.9% 29.7%

4 あまり住み続けたくない 141人 9.3% 9.7% 9.0% 8.8% 6.3% 5.8% 6.9% 7.5% 7.1% 6.5%

5 住み続けたくない 34人 2.2% 1.9% 1.4% 1.7% 2.1% 2.4% 2.6% 3.0% 3.0% 3.0%

無回答 45人 3.0% 3.7% 3.1% 4.6% 1.7% 1.3% 1.4% 1.7% 1.3% 2.2%

選択肢

平成28年度

（今回）
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（Ｑ２0 で、１または２を選択した人のみお答えください) 
Ｑ２０ＳＱ１ あなたが、これからも松戸市に、「住み続けたい」または「できることなら住み続けたい」と感じる理

由は何ですか。 

 
 
（Ｑ２0 で、４または５を選択した人のみお答えください) 
Ｑ２０ＳＱ２ あなたが、これからは松戸市に、「あまり住み続けたくない」または「住み続けたくない」と感じる理

由は何ですか。 

 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

全体 1,041人 2,828件 271.7% 278.1% 251.2% 241.8%

1 親の代から住んでいるまちだから 258件 24.8% 25.8% 25.9% 25.0%

2 隣近所との付き合いを失いたくないから 193件 18.5% 20.0% 18.4% 20.3%

3 通勤や通学に便利だから 387件 37.2% 34.8% 33.5% 32.2%

4 自然災害の心配が少ないから 355件 34.1% 36.8% 28.9% 34.0%

5
下水道や道路などの基盤が整備されている
から

158件 15.2% 16.7% 12.4% 8.9%

6
緑が多く、静かな住環境に満足しているか
ら

257件 24.7% 26.8% 23.3% 28.3%

7
医療環境や介護サービスなどの福祉環境に
満足しているから

108件 10.4% 9.2% 8.5% 7.6%

8
子育てや教育などの環境が充実しているか
ら

35件 3.4% 2.8% 2.4% 1.8%

9 子どもの学校が変わることが困るから 83件 8.0% 6.6% 6.2% 5.6%

10 治安や防犯の心配が少ないから 75件 7.2% 10.4% 8.1% 7.3%

11 買い物や娯楽に便利なまちだから 193件 18.5% 21.0% 16.4% 12.7%

12 東京に近いから 458件 44.0% 44.1% 38.4% 35.7%

13 商売や事業を続けているため 38件 3.7% 4.0% 3.1% 2.4%

14 家賃などが安いから 51件 4.9% 5.2% 4.2% 5.0%

15 経済的な理由など、仕方ないから 95件 9.1% 9.1% 9.6% 8.9%

16 その他 76件 7.3% 4.0% 6.6% 4.9%

無回答 8人 8件 0.8% 0.8% 5.3% 1.1%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,033人

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

全体 175人 508件 290.3% 313.7% 246.3% 243.6%

1
住宅や土地の価格・広さに満足できないか
ら

24件 13.7% 16.4% 11.4% 7.8%

2 通勤や通学に不便だから 42件 24.0% 32.8% 28.6% 23.5%

3 自然災害への備え（防災）が心配だから 19件 10.9% 10.7% 13.7% 14.0%

4
下水道や道路などの基盤整備が遅れている
から

40件 22.9% 21.5% 18.3% 21.8%

5 騒音などの生活環境に満足できないから 24件 13.7% 14.1% 7.4% 14.5%

6
医療環境や介護サービスなどの福祉環境に
満足できないから

50件 28.6% 27.7% 26.9% 24.0%

7
子育てや教育などの環境に満足できないか
ら

29件 16.6% 28.8% 16.6% 19.6%

8 近所付き合いなどがわずらわしいから 9件 5.1% 11.9% 5.1% 6.7%

9 治安や防犯などが心配だから 76件 43.4% 32.2% 24.0% 28.5%

10 買い物や娯楽を楽しめる環境ではないから 70件 40.0% 42.4% 33.7% 27.9%

11 もっと自然の多い土地で暮らしたいから 35件 20.0% 26.6% 18.3% 17.3%

12 商売や事業を行いやすい環境ではないから 8件 4.6% 9.0% 3.4% 1.7%

13
もっと家賃や土地の価格が安いところで暮
らしたいから

30件 17.1% 13.0% 10.3% 5.0%

14
仕事、学校、家族の都合でやむをえない理
由があるから

21件 12.0% 10.2% 6.3% 10.1%

15 その他 31件 17.7% 15.3% 14.3% 21.2%

無回答 0人 0件 0.0% 1.1% 8.0% 0.0%

175人

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ⅱ 松戸市の放射能対策についてお聞きします。 

 

Ｑ１ あなたは、現在の松戸市内の生活において、放射能に対する不安を感じることはありますか。（※平成 29

年8 月時点の感想についてお聞かせください） 

 
 

（Ｑ１で、１また２を選択した人のみお答えください) 

Ｑ１ＳＱ１ あなたは、どのような内容で放射能に対する不安を感じていますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0%

1 おおいにある 73人 4.8% 7.7% 9.3%

2 ときどきある 272人 17.8% 24.4% 27.8%

3 ほとんどない 851人 55.8% 51.2% 47.7%

4 まったくない 279人 18.3% 13.7% 10.6%

無回答 49人 3.2% 2.9% 4.6%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

全体 345人 100.0% 100.0% 100.0%

1 除染対策について 156人 45.2% 30.8% 28.9%

2 食品安全対策について 85人 24.6% 19.8% 24.3%

3 健康管理対策について 42人 12.2% 11.0% 13.0%

4 焼却灰対策について 46人 13.3% 16.1% 14.5%

5 その他 7人 2.0% 3.1% 2.4%

無回答 9人 2.6% 19.2% 16.9%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ⅲ 松戸市の魅力についておたずねします。 

 

Ｑ１ あなたが思う松戸市の魅力や愛着を感じるところは何ですか。あてはまるもの全てに○をつけてください。 

 

 

Ｑ２ 市内の施設や名所・イベントなどについて、知っているもの全てに○をつけてください。 

 

 

 

 

  

平成27
年度

（前回）

全体 1,524人 2,709件 177.8% 179.6%

1 交通の便が良い 864件 56.7% 55.2%

2 自然が多い 432件 28.3% 30.4%

3 行事やイベントなど活気がある 122件 8.0% 9.3%

4 地域や市民の活動がさかん 71件 4.7% 5.8%

5 人と人とのつながりがある 115件 7.5% 9.7%

6 暮らしやすい 652件 42.8% 40.7%

7 子育てがしやすい 103件 6.8% 5.3%

8 その他 33件 2.2% 2.7%

9 特にない 269人 269件 17.7% 17.2%

無回答 48人 48件 3.1% 3.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,207人

平成27
年度

（前回）

全体 1,524人 12,039件 790.0% 810.7%

1 戸定邸・戸定歴史館 1,096件 71.9% 76.0%

2 ２１世紀の森と広場 1,369件 89.8% 90.3%

3 市立博物館 682件 44.8% 49.8%

4 森のホール２１ 1,345件 88.3% 90.2%

5 東松戸ゆいの花公園 468件 30.7% 30.6%

6 和名ヶ谷スポーツセンター 792件 52.0% 52.6%

7 矢切の渡し 1,183件 77.6% 80.6%

8 七草マラソン大会 547件 35.9% 38.0%

9 桜まつり（市内各所） 1,038件 68.1% 71.0%

10 松戸子育てフェスティバル 122件 8.0% 8.3%

11 緑と花のフェスティバル 272件 17.8% 18.0%

12 オープンフォレストｉｎ松戸 47件 3.1% 1.7%

13 こども祭り 137件 9.0% 9.4%

14 松戸花火大会 1,391件 91.3% 89.2%

15 松戸まつり 947件 62.1% 63.3%

16 ドコでもシアター 21件 1.4% 0.9%

17 大農業まつり 83件 5.4% 5.1%

18 観光梨園 450件 29.5% 32.5%

19
ジャパンポップカルチャーカーニバル
（ＪＰＣＣ） 12件 0.8% 0.9%

無回答 37人 37件 2.4% 2.2%

1,487人

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ｑ３ あなたは、この松戸市をイメージしたロゴマークとスローガンを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

  

平成27

年度

（前回）

全体 1,524人 100.0% 100.0%

1 両方とも知っている 243人 15.9% 17.9%

2 ロゴマークのみ知っている 101人 6.6% 5.8%

3 スローガンのみ知っている 377人 24.7% 23.2%

4 両方とも知らない 747人 49.0% 50.4%

無回答 56人 3.7% 2.8%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ⅳ 車のナンバープレートの活用（ご当地ナンバー・図柄入りナンバー）についてお聞きします。 

 

Ｑ１ あなたは、自動車のナンバープレートの地域名表示についてどのように考えますか。 

 

 

（Ｑ１で、１を選択した人のみお答えください) 

Ｑ１ＳＱ１－１ あなたが、１を選択した理由は何ですか。 

 

 

（Ｑ１で、２を選択した人のみお答えください) 

Ｑ１ＳＱ１－２ あなたが、２を選択した理由は何ですか。 

 
 

Ｑ２ あなたは、地域独自の図柄がデザインされたナンバープレート（地方版図柄入りナンバープレート）につい

て、どのように考えますか。 

 

 

 

 

  

全体 1,524人 100.0%

1
「松戸ナンバー」等の新ナンバーを希
望する

643人 42.2%

2 「野田ナンバー」のままでよい 169人 11.1%

3 どちらでもよい 609人 40.0%

無回答 103人 6.8%

選択肢

平成28年度
（今回）

全体 643人 684件 106.4%

1
「松戸」の地名のついたナンバーを希
望するから

478件 74.3%

2
「野田ナンバー」以外のナンバーを希
望するから

167件 26.0%

3 その他 31件 4.8%

無回答 8人 8件 1.2%

選択肢

平成28年度

（今回）

635人

全体 169人 178件 105.3%

1 「野田ナンバー」に愛着があるから 8件 4.7%

2 今のままで支障ないから 124件 73.4%

3 その他 31件 18.3%

無回答 15人 15件 8.9%

154人

選択肢

平成28年度

（今回）

全体 1,524人 100.0%

1 是非取り付けてみたい 104人 6.8%

2 図柄によっては取り付けてみたい 421人 27.6%

3
今までどおりの白いナンバーを取り付
けたい

493人 32.3%

無回答 506人 33.2%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ⅴ あなた自身についておたずねします。 

 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。 

 
 

Ｆ２ あなたの年齢をお答えください。 

 

 

Ｆ３ あなたの職業をお答えください。 

 
 

 

 

  

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 女性 820人 53.8% 56.3% 55.1% 53.3% 55.6% 52.5% 54.9% 56.4% 54.4% 55.6%

2 男性 626人 41.1% 42.1% 40.8% 43.1% 42.1% 43.8% 43.4% 42.1% 44.6% 42.1%

無回答 78人 5.1% 1.6% 4.1% 3.6% 2.3% 3.7% 1.6% 1.4% 1.0% 2.2%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 ２０～２４歳 50人 3.3% 3.3% 4.2% 4.0% 3.1% 4.1% 3.7% 4.0% 4.7% 5.5%

2 ２５～２９歳 80人 5.2% 4.5% 5.0% 6.4% 5.3% 6.1% 5.8% 6.2% 7.4% 8.4%

3 ３０～３４歳 90人 5.9% 5.6% 6.4% 5.9% 8.5% 7.2% 8.7% 9.4% 9.8% 11.2%

4 ３５～３９歳 93人 6.1% 7.8% 7.4% 8.4% 10.2% 10.0% 8.9% 10.6% 9.1% 8.4%

5 ４０～４４歳 137人 9.0% 8.9% 8.3% 9.1% 8.6% 8.2% 8.5% 7.8% 7.0% 7.6%

6 ４５～４９歳 132人 8.7% 8.8% 8.6% 8.2% 9.6% 6.8% 8.0% 7.7% 5.7% 8.1%

7 ５０～５４歳 118人 7.7% 8.0% 8.3% 6.9% 7.4% 6.6% 8.0% 6.9% 8.5% 10.6%

8 ５５～５９歳 105人 6.9% 6.6% 7.1% 7.4% 7.9% 9.6% 9.2% 12.2% 11.1% 10.2%

9 ６０～６４歳 114人 7.5% 8.9% 9.8% 10.8% 9.8% 10.9% 11.4% 10.6% 10.6% 9.9%

10 ６５～６９歳 151人 9.9% 12.0% 11.5% 9.5% 10.3% 11.5% 10.2% 11.2% 10.4% 8.1%

11 ７０～７４歳 149人 9.8% 9.9% 9.0% 9.8% 8.1% 9.2% 10.0% 7.8% 7.0% 6.1%

12 ７５～７９歳 126人 8.3% 7.8% 6.7% 6.9% 5.4% 4.8% 6.1% 4.5% 4.1% 4.0%

13 ８０歳以上 119人 7.8% 6.8% 5.4% 4.2% 4.5% 4.3% 0.6% 0.1% 4.0% 0.1%

無回答 60人 3.9% 1.1% 2.0% 2.6% 1.3% 0.7% 0.9% 1.1% 0.6% 1.7%

選択肢

平成28年度

（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 会社員 434人 28.5% 27.6% 28.2% 28.8% 27.8% 26.1% 27.9% 27.8% 27.4% 32.1%

2 公務員（教員、団体職員などを含む） 65人 4.3% 4.5% 4.1% 3.4% 4.1% 3.8% 3.9% 5.5% 5.2% 5.9%

3 自営業（農業を含む） 83人 5.4% 5.9% 6.0% 5.6% 5.6% 7.1% 8.2% 7.8% 9.0% 8.9%

4 アルバイトやパートなどの臨時雇用 219人 14.4% 13.5% 15.7% 16.3% 14.4% 14.0% 15.1% 13.9% 12.4% 13.0%

5 学生 33人 2.2% 1.6% 2.0% 1.5% 1.5% 1.6% 1.5% 2.0% 2.2% 2.0%

6 その他 41人 2.7% 2.6% 2.6% 2.5% 3.4% 2.2% 3.1% 2.7% 3.1% 0.7%

7 専業主婦 291人 19.1% 20.7% 20.6% 18.8% 21.6% 22.9% 21.8% 22.8% 21.2% 21.7%

8 無職 289人 19.0% 21.5% 18.4% 20.4% 19.8% 20.1% 14.9% 15.1% 18.7% 13.9%

無回答 69人 4.5% 2.0% 2.4% 2.8% 1.9% 2.1% 3.5% 2.4% 0.9% 1.7%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ｆ３ SQ（F3 で１～６を選択した方のみお答えください） 

   あなたの勤務地または通学地をお答えください。 

 
 

Ｆ４ あなたの松戸市在住年数をお答えください。 

 
 

Ｆ５ あなたの出身地をお答えください。 

 

 

 

 

  

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 875人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 自宅 53人 6.1% 7.3% 7.3% 6.0% 6.0% 7.8% 8.2% 8.8% 8.0% 8.8%

2 松戸市内（自宅を除く） 241人 27.5% 30.5% 27.9% 27.9% 27.4% 26.2% 26.4% 27.9% 24.5% 25.1%

3 千葉県内（松戸市を除く） 157人 17.9% 16.0% 19.6% 16.7% 18.9% 15.0% 17.0% 14.6% 15.8% 15.7%

4 東京都内 349人 39.9% 37.9% 37.2% 41.2% 40.7% 42.2% 41.3% 39.9% 44.1% 42.9%

5 埼玉県・茨城県 46人 5.3% 4.0% 4.0% 4.0% 3.4% 4.4% 3.3% 3.4% 4.1% 4.1%

6 その他 26人 3.0% 2.8% 2.4% 1.9% 2.4% 2.5% 1.9% 2.8% 2.4% 2.4%

無回答 3人 0.3% 1.4% 1.5% 2.3% 1.3% 1.9% 1.9% 2.5% 1.2% 1.0%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 １年未満 55人 3.6% 2.0% 2.3% 2.6% 2.9% 2.6% 2.3% 3.4% 3.7% 4.8%

2 １年以上５年未満 141人 9.3% 7.7% 7.7% 9.6% 8.7% 8.3% 9.6% 9.6% 10.6% 12.1%

3 ５年以上１０年未満 126人 8.3% 7.2% 9.8% 8.1% 9.8% 7.8% 8.8% 10.1% 10.3% 11.2%

4 １０年以上１５年未満 112人 7.3% 7.8% 9.9% 7.4% 8.7% 9.8% 9.7% 8.2% 8.5% 8.1%

5 １５年以上２０年未満 127人 8.3% 8.9% 8.7% 8.8% 6.9% 7.2% 6.7% 8.6% 8.3% 8.7%

6 ２０年以上 891人 58.5% 64.1% 58.9% 60.2% 60.6% 62.7% 60.0% 57.9% 57.0% 52.9%

無回答 72人 4.7% 2.2% 2.6% 3.4% 2.2% 1.6% 2.9% 2.3% 1.7% 2.3%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 松戸市 256人 16.8% 17.6% 18.0% 18.1% 17.9% 17.8% 16.3% 17.2% 15.2% 15.4%

2 千葉県（松戸市を除く） 182人 11.9% 9.5% 11.0% 11.1% 11.2% 10.4% 8.8% 10.6% 9.4% 10.0%

3 東京都 307人 20.1% 24.4% 22.6% 22.2% 22.7% 22.6% 25.7% 24.3% 27.4% 24.1%

4 関東地方（千葉県・東京都を除く） 216人 14.2% 13.7% 15.7% 15.6% 14.2% 15.6% 13.5% 14.5% 14.5% 14.5%

5 北海道地方 51人 3.3% 2.2% 2.3% 1.9% 3.4% 3.1% 3.0% 2.9% 3.1% 2.7%

6 東北地方 144人 9.4% 10.0% 8.0% 9.8% 9.3% 9.6% 9.0% 9.1% 8.7% 9.9%

7 中部地方 111人 7.3% 7.1% 6.5% 5.1% 7.1% 5.6% 6.8% 6.3% 5.7% 7.4%

8 近畿地方 60人 3.9% 3.7% 4.8% 3.9% 4.1% 3.9% 4.5% 4.1% 4.3% 3.6%

9 中国・四国地方 52人 3.4% 3.3% 2.6% 2.5% 2.4% 3.9% 3.4% 4.2% 3.8% 3.6%

10 九州・沖縄地方 71人 4.7% 5.4% 5.4% 5.9% 5.7% 5.1% 5.6% 4.4% 5.5% 5.5%

11 海外 4人 0.3% 0.6% 0.4% 0.6% 0.3% 0.2% 0.5% 0.1% 0.5% 0.3%

無回答 70人 4.6% 2.6% 2.8% 3.3% 1.7% 2.4% 3.0% 2.3% 1.9% 3.1%

選択肢

平成28年度

（今回）
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Ｆ６ あなたの家族構成をお答えください。 

 

 

Ｆ７ あなたが今、興味や関心をお持ちのことについてお答えください。 

 

 

Ｆ８ あなたが通勤・通学以外で日常的にお出かけになる範囲についてお答えください。 

 

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 ひとり世帯 221人 14.5% 13.3% 11.9% 12.4% 10.8% 10.0% 10.7% 9.3% 9.7% 12.1%

2 夫婦のみ世帯 408人 26.8% 27.4% 26.2% 26.7% 27.1% 27.6% 25.8% 25.6% 26.7% 23.7%

3
親と子ども世帯で、中学生以下の子ど
もがいる世帯

246人 16.1% 16.2% 15.0% 15.2% 17.1% 18.1% 17.6% 19.0% 17.9% 17.5%

4 親と子ども世帯で、３以外の世帯 455人 29.9% 26.9% 30.3% 33.6% 29.9% 28.0% 28.1% 35.2% 29.7% 33.0%

5
親と子どもと孫の３世代以上の世帯
で、中学生以下の子どもがいる世帯

34人 2.2% 2.2% 2.0% 2.2% 2.9% 2.4% 2.8% 2.9% 3.1% 4.2%

6
親と子どもと孫の３世代以上の世帯
で、５以外の世帯

47人 3.1% 2.8% 3.0% 3.6% 2.7% 3.2% 2.8% 3.0% 3.1% 4.2%

7 その他 36人 2.4% 7.9% 7.8% 2.5% 7.3% 9.7% 9.1% 2.3% 7.7% 2.4%

無回答 77人 5.1% 3.4% 3.9% 3.6% 2.3% 1.1% 3.2% 2.7% 2.1% 3.0%

選択肢

平成28年度
（今回）

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 3,661件 240.2% 242.8% 234.4% 240.6% 247.9% 275.5% 270.5% 265.0% 258.6% 257.9%

1 家族の日常生活のこと 730件 47.9% 46.5% 41.2% 44.0% 45.9% 46.2% 43.4% 44.7% 41.6% 36.2%

2
友人との交流やつながりなど、友人関
係のこと

308件 20.2% 24.6% 21.4% 23.4% 24.4% 23.7% 22.5% 22.4% 24.4% 22.5%

3 近隣の人たちとの交流のこと 150件 9.8% 10.9% 10.1% 10.4% 13.1% 14.6% 12.3% 12.1% 14.2% 11.2%

4 地域の住み易さなど生活環境のこと 320件 21.0% 16.6% 20.2% 21.5% 20.2% 25.1% 23.0% 25.0% 25.8% 19.7%

5 昇進や収入など仕事や職場のこと 271件 17.8% 18.6% 18.6% 18.6% 19.4% 18.9% 17.6% 18.2% 18.5% 20.2%

6 不況、失業や低金利などの経済のこと 184件 12.1% 13.5% 14.8% 20.6% 22.1% 31.6% 21.9% 17.4% 22.2% 36.9%

7
公的年金や医療保障など社会福祉のこ
と

696件 45.7% 45.5% 49.9% 47.9% 44.2% 53.8% 55.6% 55.9% 52.2% 45.2%

8
子どもの教育環境などの教育関係のこ
と

269件 17.7% 15.7% 15.3% 15.1% 16.7% 20.1% 18.9% 22.7% 16.0% 16.6%

9 貧困や民族紛争などの国際問題のこと 117件 7.7% 8.9% 6.4% 4.1% 4.9% 6.2% 7.0% 7.4% 10.6% 16.7%

10
地球温暖化や自然破壊などの地球環境
のこと

356件 23.4% 26.4% 20.2% 21.1% 26.5% 27.1% 38.7% 29.5% 25.6% 23.7%

11
外国人の世話をしたり日本を外国に紹
介するなどの国際交流のこと

41件 2.7% 3.2% 1.7% 1.7% 1.1% 1.8% 2.0% 1.7% 1.7% 1.8%

12 その他 95件 6.2% 6.2% 3.5% 4.4% 4.0% 1.7% 2.6% 2.3% 2.1% 0.7%

13 特にない 41人 41件 2.7% 2.6% 6.1% 3.5% 3.4% 3.3% 1.7% 2.8% 1.9% 2.5%

無回答 83人 83件 5.4% 3.6% 4.9% 4.4% 2.2% 1.4% 3.3% 3.1% 1.8% 3.8%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,400人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 隣近所 62人 4.1% 4.3% 2.7% 3.8% 4.0% 3.9% 2.5% 3.3% 3.2% 3.6%

2 町会程度 32人 2.1% 1.4% 1.0% 1.4% 1.7% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.7%

3 近隣町会程度 40人 2.6% 3.3% 3.8% 3.2% 4.4% 4.5% 3.9% 4.2% 4.7% 4.5%

4 松戸市内程度 436人 28.6% 29.0% 26.5% 29.9% 31.3% 33.2% 31.5% 32.6% 38.5% 35.2%

5 千葉県内 421人 27.6% 26.5% 27.8% 25.8% 28.0% 26.9% 25.9% 27.0% 21.4% 23.1%

6 東京都内 372人 24.4% 24.4% 28.1% 26.2% 24.3% 23.0% 25.8% 25.2% 24.7% 25.3%

7 その他 76人 5.0% 4.1% 3.8% 5.5% 4.1% 3.7% 2.9% 3.0% 3.1% 2.6%

無回答 85人 5.6% 6.9% 6.4% 4.1% 2.4% 3.5% 6.4% 3.3% 2.9% 3.9%

選択肢

平成28年度

（今回）



- 33 - 

Ｆ９ あなたの通勤・通学を含め、お出かけの時に利用する主な交通手段をお答えください。 

 

 

Ｆ１０ あなたは、松戸市の行政情報を主に何によって入手しているかお答えください。 

 

 

Ｆ１１ あなたは、納めた税金などの対価として提供された市の行政サービスについて、どのように感じている

かお答えください。 

 
 

 

 

  

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 2,606件 171.0% 174.1% 165.9% 167.0% 166.4% 171.7% 167.0% 166.6% 167.2% 168.1%

1 電車 1,012件 66.4% 67.7% 64.3% 65.9% 64.6% 65.2% 66.8% 64.9% 67.0% 67.0%

2 バス 226件 14.8% 16.7% 15.4% 14.6% 14.0% 14.8% 15.4% 15.0% 16.4% 16.7%

3 タクシー 44件 2.9% 3.5% 2.6% 2.4% 2.2% 3.3% 1.9% 2.4% 1.9% 2.0%

4 自家用車 653件 42.8% 46.1% 42.3% 40.4% 38.0% 46.2% 41.4% 42.0% 39.9% 40.2%

5 オートバイ・スクーター 39件 2.6% 2.4% 2.4% 2.9% 2.7% 2.0% 3.9% 2.5% 2.4% 2.8%

6 自転車 301件 19.8% 20.6% 20.4% 21.9% 23.2% 22.5% 20.8% 23.0% 22.7% 21.7%

7 徒歩 236件 15.5% 13.0% 13.3% 14.5% 15.9% 15.7% 12.9% 13.5% 13.7% 14.0%

8 その他 11件 0.7% 0.8% 0.6% 0.8% 0.5% 0.7% 0.3% 0.2% 0.3% 0.2%

無回答 84人 84件 5.5% 3.3% 4.6% 3.6% 5.2% 1.3% 3.6% 3.0% 2.9% 3.3%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,440人

平成27
年度

（前回）

平成25
年度

平成24
年度

平成22
年度

平成21
年度

平成19
年度

平成18
年度

平成16
年度

平成13
年度

全体 1,524人 2,255件 148.0% 146.6% 146.0% 150.4% 143.9% 146.9% 142.4% 143.5% 149.3% 144.7%

1 テレビ・ラジオ 98件 6.4% 5.6% 8.2% 10.6% 9.8% 8.7% 8.2% 10.1% 7.8% 6.7%

2 新聞・雑誌 174件 11.4% 13.1% 16.2% 15.5% 14.0% 19.2% 18.1% 17.9% 22.2% 23.3%

3 広報誌（広報まつど） 1,001件 65.7% 67.4% 65.0% 66.2% 69.3% 73.7% 73.1% 73.1% 78.8% 76.7%

4 松戸市のホームページ 273件 17.9% 16.6% 18.5% 18.9% 20.5% 14.4% 11.3% 9.3% 8.9% 4.8%

5 松戸市安全安心メール 64件 4.2% 3.5% 3.2% 2.7% - - - - - -

6 ツイッター、フェイスブック等のSNS 48件 3.1% 2.6% 1.8% 3.0% - - - - - -

7 各種パンフレット 153件 10.0% 9.1% 7.2% 9.5% 6.8% 9.3% 8.1% 8.3% 7.8% 9.0%

8 町会などでの集会や会合 149件 9.8% 8.1% 5.6% 8.8% 6.7% 7.3% 7.2% 7.7% 9.4% 8.1%

9 市が主催する説明会など 7件 0.5% 0.4% 0.3% 0.5% 0.2% 0.1% 0.6% 0.5% 1.0% 0.7%

10 その他 209件 13.7% 15.7% 1.7% 1.2% 2.4% 2.0% 0.7% 2.0% 1.2% 1.1%

11 特にない 36人 36件 2.4% 1.8% 14.7% 11.8% 9.6% 11.0% 11.9% 12.2% 10.7% 11.5%

無回答 43人 43件 2.8% 2.7% 3.6% 1.6% 4.5% 1.4% 3.1% 2.5% 1.5% 2.8%

選択肢

平成28年度

（今回）

1,445人

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 非常に満足している 19人 1.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 0.7% 1.0%

2 まあまあ満足している 349人 22.9% 17.7% 17.7% 17.1% 14.6% 14.7% 13.9% 10.6% 16.2% 15.1%

3 どちらとも言えない 618人 40.6% 43.2% 41.0% 41.8% 41.7% 39.7% 36.3% 35.7% 40.6% 41.9%

4 あまり満足していない 296人 19.4% 22.5% 23.6% 24.5% 26.0% 27.4% 29.8% 30.8% 25.8% 26.1%

5 ほとんど満足していない 170人 11.2% 11.6% 11.5% 12.2% 12.1% 14.5% 15.3% 19.0% 14.1% 12.6%

無回答 72人 4.7% 4.2% 5.2% 3.6% 5.1% 3.0% 4.0% 3.2% 2.7% 3.4%

選択肢

平成28年度

（今回）
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＜回答者の居住地区＞ 

 

 

 

 

 

 

  

平成27

年度

（前回）

平成25

年度

平成24

年度

平成22

年度

平成21

年度

平成19

年度

平成18

年度

平成16

年度

平成13

年度

全体 1,524人 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 本庁 403人 26.4% 27.1% 24.8% 24.8% 25.9% 26.6% 27.6% 27.9% 24.9% 27.3%

2 常盤平 300人 19.7% 18.5% 19.7% 18.7% 20.0% 20.3% 20.7% 19.1% 19.4% 18.4%

3 小金 138人 9.1% 8.5% 9.2% 7.6% 9.8% 8.5% 8.9% 9.1% 8.7% 9.2%

4 小金原 87人 5.7% 7.0% 6.8% 7.8% 6.7% 7.3% 5.5% 6.2% 7.1% 7.0%

5 六実 92人 6.0% 5.8% 6.3% 6.5% 6.2% 5.8% 6.0% 5.8% 6.0% 6.5%

6 馬橋 108人 7.1% 8.9% 9.1% 8.8% 7.4% 9.1% 8.2% 8.1% 8.9% 7.3%

7 新松戸 206人 13.5% 11.7% 11.9% 13.1% 11.8% 11.5% 10.7% 12.4% 13.7% 12.2%

8 矢切 72人 4.7% 6.0% 5.2% 5.8% 5.7% 5.0% 6.0% 5.9% 5.6% 5.6%

9 東部 118人 7.7% 6.5% 7.2% 6.8% 6.3% 6.0% 6.3% 5.4% 5.6% 6.5%

無回答 0人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

選択肢

平成28年度

（今回）


